

镇康县地方产业发展服务中心关于对镇康县 第十七届人民代表大会第五次会议 代表第 070 号建议的答复函

段国成代表：

您在镇康县第十七届人民代表大会第五次会议期间提出的《关于蟒蛇山村大河边山高优蔗园道路建设的建议》，已交由我单位办理。现将办理情况答复如下：

您在建议中所述：大河边山位于勐堆乡蟒蛇山村大石桥东北部，涉及四个自然村、220 户农户、846 人，蔗园面积 2500 亩，产量 12500 多吨，每年实现经济收入 525 万元左右，是蟒蛇山村百分之五十的蔗园面积，涉及道路 9.5 公里，因道路比较狭窄，坡度陡，急弯多，无排水沟，沟洼太多，造成蔗农在中耕管护期间无法出行，打击农户种植甘蔗积极性。建议结合巩固脱贫攻坚成效及乡村振兴，以科技化发展的趋势为目标，建议县人民政府在蔗园道路基础设施方面给予帮助。

对于您的建议，镇康县地方产业发展服务中心非常重视，并及时向镇康县人民政府作了汇报，计划进一步和镇康南华勐堆糖业有限公司相互协调、积极向上级有关部门争取项目及资金，力求解决大河边山高优蔗园的道路建设问题，同时加大蔗区基础设施建设力度，进一步巩固和提升蔗糖产业的发展水平。

感谢您对蔗糖产业工作的支持，对以上办理有何意见，请填入“征询意见表”向人大选举联络工作委员会反馈。

镇康县地方产业发展服务中心

2021年8月12日